Y TBERMKAATO:

K TaceeBckoro paroHna
wa  ASLDinemunnep

Onenka ucnonaenuss MBJIOY netckuit can N96"CK%K&"“M%‘IZ&HHMLHOFO 3a1aHKs Ha
OKa3aHWe MYHHUIIMIAIBHBIX YCIYT (BhIONHEeHUE padot) Ha 01.10.2013

1.Peasim3anus 0CHOBHBIX 001e€00pa30BaTeIbHBIX MPOTrPaAMM JI0IIKOJILHOI0 00pa30BaHHUA.

1.ITomHOTA ¥ 3¢ (HEKTHBHOCTH UCIIOJIB30BaHUS CPEJICTB pAaHOHHOTO OFO/IKETA Ha
UCIIOJIHEHHE MYHHLIUIIATBHOTO 3a/1aHUs:

K1,1=3601,44/3601,44*100=100%

K1=100%

NHuTepnperalus OlleHKH UCTIOJHEHUS MYHHUITUIAILHOTO 33/1aHUS IO KPUTEPUIO "TIOJTHOTA
4 3¢ (HEKTUBHOCTD UCIIOJIE30BAaHUS CPEJICTB paOHHOTO OI0/XKETa Ha UCIIOJTHEHHE
MYHHIUIIATEHOTO 3aJaHus" - MyHHIIUIIAIEHOE 3a/IaHUE BBITOJIHEHO B ITIOJIHOM 00beMeE.

2.KonuyecTBo moTpeduTeNIeii MyHHIIUITANIBHBIX YCIYT ( B HATYPAIbHBIX IOKA3aTENsAX )

K2=65/60*100%=108,3%

WHTepnpeTanys OLEHKH BBHIIOIHEHUS MYHHIMITAIBHOTO 3aJaHUs TI0 KPUTEPHUIO
«KOJIMYECTBO NOTpedUTENeH MYHUITUTIATBHBIX YCIYT»- MyHUIIUNIATHHOE 33JaHUE
HIEPEBBINOIHEHO.

3.KauecTBO OKa3aHHs MyHUIIUIAIBHBIX yCIYT.

BeinonHeHHe MyHUITUTIAIBHOTO 33JJaHus TI0 KaXIOMY U3 MoKa3aTesell mpuiaraercs.

N=7

K3i=92/89,5*100%=102%

K3i=42/50*100%=84%%

K3i=16.6/7.1*¥*100%=233.8%

K3i=2/1*100%=200%

K3i=10.4/17*100%=61.17%

K3i=96/100*100%=96%

K3i=98/100*100%=98%

K3 =(102%+84%+233,8%+200%+61,17%+96%+98%)/7=124,99%

WuTepnperanyis OIEHKH BBHIOTHEHUS MYHUIIMIIATBHOTO 3a/IaHUS IO KPUTEPUIO
«Ka4eCcTBO OKa3aHUS MYHHUIUIIATHHBIX YCIYT»-MYHUIUNATHHOE 3a]JaHie MTEPEBBITOIHEHO.

4.VtoroBasi OIl€HKA BBIITOJTHEHHUS MYHUIIUIIATHLHOTO 3a1aHHUs.



(100%+108,3%+124,99%)/3=111,10%
HHTeprpeTanus HTOTOBO! OLEHKH BBITONHEHHS MYHUIMIIATBHOTO 3a1aHus 10 KaX 10U

MYHHUIMIATIBHOM ycmyre(paboTe)-MyHHIMITATbHOE 33/JaHUE TIEPEBBITOIHEHO .

2.VciIyra mo npeaocTaBJIeHHI0 CHX0/10T0-eJ0T 0T H4eCKOH, CONUAIbLHON H
JIOTOneIH4ecKOoi IOMOIIM AeTSAM.

1. .ITonHOTa 1 3G PEKTUBHOCTD HCIIOIB30BAHHS CPEICTB PAHOHHOIO OrOKETa HA
UCIIOJIHEHHE MYHUIIUTIAIIBHOTO 33 1aHHS

K1.1=(556,46/556,46)*100%=100%

K=(100%+100%)/2=100%

VIHTepIpeTanys ONeHKH UCTIOHEHHS. MYHAIUITATBHOTO 33/IaHUsl [0 KPUTEPHIO "MONHOT
1 3 HEKTUBHOCTE KCIIONB30BAHUS CPEJICTB PAHOHHOTO OFO/KETA HA UCIIOTHEHHE
MYHHIHIATEHOTO 33/1aHus" - MyHUIUIIAIBHOE 33/IaHAE BBINOIHEHO B IIOJHOM 00BeMe.

2. KonuuectBo moTpebuTeNeil MyHUIMIAIBHBIX YCIYT ( B HATYPAIbHBIX MOKA3aTelsX)

K2=54/54*100%=100%

3.KauecTBO OKa3aHMsI MyHHIUIIAIBHEIX YCIYT.

BEInoTHEHNE MyHHIUIIAIBHOTO 331aHHS 110 KaXKI0MY U3 [OKa3aTesel IpuiaracTcs

N=5

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3=(100%+100%+100%+100%+100%)/5=100%

MHTepnpeTalus ONEHKH BBITOTHEHHS MyHUIMIIATLHOTO 3a/IaHUs IO KPUTEPHIO
«KauecTBO OKA3aHMS MYHHUIMIAIBHBIX YCIYI»-MyHHLIUIAILHOE 3a/laHHe  BBIIIOJHEHO B IIOJIHO
o0BeMe.

4.YITorosas OlLieHKa BBIMOJIHEHUS MyHUITHIIAILHOTO 3a/IaHHUSI.

(100%+100%+100%)/3=100%

VIHTepIpeTanys HTOrOBOM OLEHKH BBIOTHEHHS MyHHIUITATBHOTO 3a/[aHHsI 10 KaXI0H
MYHHIAITATBHOM yCiTyre(paboTe)-MyHHIHIATBHOE 3aJaHHe BBIONHEHO B IOJHOM 00heMe.
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